Приложение № 11

к Положению о введении в действие 

таможенных назначений, предусмотренных

Таможенным кодексом Республики Молдова 

Метод стоимостного определения

Известные элементы

Количество продуктов, импортированных для переработки:  A1, A2,...,An

Количество продуктов переработки, полученных вследствие переработки: X1,X2,...,Xm

Цена продуктов переработки: P(X1), P(X2),..., P(Xm)

Количество импортируемых продуктов переработки: X1’,X2’,...,Xm’

....................................................................................................

Определение основы распределения  импортированных товаров в продуктах переработки, полученных из переработки(R)

R(A1,X1)=A1 P(X1)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

R(A1,X2)=A1P(X2)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

.

.

.

R(A1,Xm)= A1P(Xm)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

R(A2,X1)= A2P(X1)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

R(A2,X2)= A2P(X2)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

.

.

.

R(A2,Xm)= A2P(Xm)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

.

.

.

R(An,X1)= AnP(X1)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

.

.

.

R(An,Xm)= AnP(Xm)/( P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))

....................................................................................................

Определение количества импортного товара, находящегося в импортируемых продуктах переработки 

A1’= R(A1,X1)* X1’/ X1+ R(A1,X2)* X2’/ X2+...+ R(A1,Xm)* Xm’/ Xm

A2’= R(A2,X1)* X1’/ X1+ R(A2,X2)* X2’/ X2+...+ R(A2,Xm)* Xm’/ Xm

.

.

.

An’= R(An,X1)* X1’/ X1+ R(An,X2)* X2’/ X2+...+ R(An,Xm)* Xm’/ Xm

Следовательно, в отношении товара, импортированного с целью переработки Ak, возникает таможенное обязательство на количество Ak’

Ak’= R(Ak,X1)* X1’/ X1+ R(Ak,X2)* X2’/ X2+...+ R(Ak,Xm)* Xm’/ Xm=

=[Ak/ (P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))] (P(X1) X1’/ X1+ P(X2)X2’/ X2+...+ +P(Xm)Xm’/ Xm)    таким образом
Ak’=[Ak/ (P(X1)+ P(X2)+...+P(Xm))] (P(X1) X1’/ X1+ P(X2)X2’/ X2+...+

+ P(Xm)Xm’/ Xm)

Пример

В результате переработки 100кг импортированного вещества A1 и 50 кг импортированного вещества A2 получены два типа продуктов:

-X1 в количестве 200 кг, из которых импортируется 180кг, а остаток вывозится;

-X2 в количестве 30 кг, из которых импортируется 20 кг, а остаток вывозится.

Также известны цены на продукты переработки, а именно:

P(X1)=200кг*12леев/кг=2400леев

P(X2)=30кг*5леев/кг=150леев

Определим количество веществ А и В, в отношении которого возникает таможенное обязательство.

A1’=[A1/(P(X1)+P(X2))]( P(X1) X1’/ X1+ P(X2)X2’/ X2)

A2’=[A2/(P(X1)+P(X2))]( P(X1) X1’/ X1+ P(X2)X2’/ X2)

A1’=[100кг/(2400леев+150леев)](2400леев*180кг/200кг+150леев20кг/30кг)=88.62кг
A2’=[50кг/(2400леев+150леев)](2400леев*180кг/200кг+150леев20кг/30кг)=44.31кг
